
INFORME DE PRENSA
EL PLEBISCITO DE SALIDA 

EL TRABAJO EN LA NUEVA CONSTITUCIÓN



Modo de entrevista: WAPI Web assisted personal interview. Entrevistas aplicadas vía web.

Universo: Toda la población de ambos sexos de 18 años y más, que habita en todo el 
territorio nacional.

Tamaño de la muestra: 1000 casos con una afijación proporcional. 

Muestra: Muestra estratificada por comuna con cuotas de edad sexo y educación

Selección de la entrevista: por cuotas.

Fecha de aplicación: Entre el 09 y el 24 de Junio del 2022

Representación: Toda la población de mas de 18 años que habita en el territorio Nacional

FICHA TÉCNICA 



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

P. ¿En general diría Ud. que los medios de comunicación son imparciales, están trabajando para que se apruebe la 
Nueva Constitución o  están trabajando para que se rechace la Nueva Constitución.? 

IMAGEN DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN

DIRÍA UD. QUE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN….
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CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

EVALUACIÓN CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL

P. Ahora que termina el trabajo de la Convención Constitucional, como evalúa su trabajo, Muy bien , bien
regular, mal o muy mal; Aquí: “Muy bien” más “Bien” y “Mal” más “Muy Mal”.

S20
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

PERFIL: LOS QUE EVALÚAN BIEN 
LA CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

POR SEXO, CLASE SOCIAL E INGRESO SUBJETIVO (n =217)
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P. Ahora que termina el trabajo de la Convención Constitucional, como evalúa su trabajo, Muy bien , bien regular, mal o muy mal
Aquí “Bien Evaluada”.
P. El salario o sueldo que Ud. percibe y el total del ingreso familiar, ¿Le permite cubrir satisfactoriamente sus necesidades? ¿En 
cuál de estas situaciones se encuentra Ud.? 
Aquí: Les alcanza: Es Les alcanza bien, pueden ahorrar más Les alcanza justo, sin grandes dificultades.
No les alcanza: Es No les alcanza, tienen dificultades más No les alcanza, sufren grandes dificultades.
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CONOCIMIENTO DE  
LA NUEVA CONSTITUCIÓN 



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.
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HA SEGUIDO LAS DISCUSIONES Y LOS DEBATES 
DE LA CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

P. ¿Ha seguido Ud. regularmente las discusiones y los debates de la Convención Constitucional? Diría Ud. que los ha 
seguido…..
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

CUÁN INFORMADO ESTÁ DEL CONTENIDO DEL 
BORRADOR DE LA NUEVA CONSTITUCIÓN

P. ¿Cuán informado está Ud del contenido del borrador de la Nueva Constitución?
Aquí: Informado: Muy bien informado – bien informado; Mal Informado: Mal informado – Muy mal informado
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INTENCIÓN DE 
VOTO EN EL PLEBISCITO 
DEL 4 DE SEPTIEMBRE



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

INTENCIÓN DE VOTO 
PLEBISCITO DEL 4 DE SEPTIEMBRE
TODOS LOS VOTANTES = 15.000.000

P. ¿Si el plebiscito de salida para aprobar la Nueva Constitución fuera el próximo domingo vota Ud.  apruebo, rechazo, nulo, 
blanco o no vota?
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SEGÚN ESTA RESPUESTA SIN FILTRO DEL 
VOTANTE PROBABLE SOLO EL 8% DICE QUE NO 
VOTARÁ Y EL 8% NO RESPONDE. ESTO
IMPLICARÍA QUE EL 16% NO VOTARÍA EN TOTAL, 
ES DECIR UN 84% IRÍA A VOTAR.

EN LA PREGUNTA DEL VOTANTE PROBABLE
SOLO UN 63% DICE QUE ESTA SEGURO DE IR 
A VOTAR. 



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

VOTANTE PROBABLE
EL PLEBISCITO 

DEL 4 DE SEPTIEMBRE. 
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P. En una escala de 0 a 10, donde 00 es “No Votaré” y 10 es “Votaré” ¿Cuán probable es que vote en el plebiscito que 
tendrá lugar el 4 de septiembre o no sabe Ud. que habrá plebiscito? P20

Promedio 8,1
EL VOTANTE PROBABLE

EN ELECCIONES PASADAS SE HA COMPROBADO QUE
SOLO LOS QUE SE UBICAN EN EL 10 LLEGAN A VOTAR.
EL 63% DECLARA QUE IRA A VOTAR EN EL PLEBISCITO
DEL 4 DE SEPTIEMBRE.



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

INTENCIÓN DE VOTO 
PLEBISCITO DEL 4 DE SEPTIEMBRE

TODOS LOS VOTANTES Y VOTANTES PROBABLES

P. ¿Si el plebiscito de salida para aprobar la Nueva Constitución fuera el próximo domingo vota Ud.  apruebo, rechazo, nulo, 
blanco o no vota?
VOTANTE PROBABLE = N 631 = 9.465.000 VOTANTES. . En una escala de 0 a 10, donde 00 es “No Votaré” y 10 es “Votaré” 
¿Cuán probable es que vote en el plebiscito que tendrá lugar el 4 de septiembre o no sabe Ud. que habrá plebiscito? 
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

PLEBISCITO DEL 4 DE SEPTIEMBRE
INTENCIÓN DE VOTO

VOTANTE PROBABLE = 9.465.000 = 63%
POR SEXO

VOTANTE PROBABLE = N 631 = 9.465.000 VOTANTES 
¿Si el plebiscito de salida para aprobar la Nueva Constitución fuera el próximo domingo vota Ud.  apruebo, rechazo, nulo, blanco 
o no vota?
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

PLEBISCITO DEL 4 DE SEPTIEMBRE
INTENCIÓN DE VOTO

VOTANTE PROBABLE = 9.465.000 = 63%
POR ESCALA IZQUIERDA DERECHA

VOTANTE PROBABLE = N 631 = 9.465.000 VOTANTES 
P.¿Si el plebiscito de salida para aprobar la Nueva Constitución fuera el próximo domingo vota Ud.  apruebo, rechazo, nulo, 
blanco o no vota?
P. En política se habla normalmente de "izquierda" y "derecha". En una escala de 10 peldaños, dónde "1" es la izquierda y "10" la 
derecha, ¿Dónde se ubicaría Ud.?. IZQUIERDA 1-3 CENTRO 4-6 DERECHA 7-10
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

PLEBISCITO DEL 4 DE SEPTIEMBRE
INTENCIÓN DE VOTO

VOTANTE PROBABLE = 9.465.000 = 63%
POR INGRESO SUBJETIVO

VOTANTE PROBABLE = N 631 = 9.465.000 VOTANTES 
P.¿Si el plebiscito de salida para aprobar la Nueva Constitución fuera el próximo domingo vota Ud.  apruebo, rechazo, nulo, 
blanco o no vota?
P.El salario o sueldo que Ud. percibe y el total del ingreso familiar, ¿Le permite cubrir satisfactoriamente sus necesidades? ¿En 

cuál de estas situaciones se encuentra Ud.? 
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

PLEBISCITO DEL 4 DE SEPTIEMBRE
INTENCIÓN DE VOTO

VOTANTE PROBABLE = 9.465.000 = 63%
POR EDUCACIÓN

VOTANTE PROBABLE = N 631 = 9.465.000 VOTANTES 
¿Si el plebiscito de salida para aprobar la Nueva Constitución fuera el próximo domingo vota Ud.  apruebo, rechazo, nulo, blanco 
o no vota?
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EL VOTO Y LAS CLASES SOCIALES 

La participación electoral de la clase media y la clase baja es la que 
está sustentando el voto de rechazo. Votan mas integrantes de la 
clase media y menos de la clase baja que el promedio nacional. Es la 
sobre-representación de la clase media y la sub-representación de la 
clase baja, en los votantes probables lo que inclina la balanza para el 
rechazo.

Los votantes probables son mas acomodados que el promedio de los 
chilenos, lo que es propio del comportamiento del voto voluntario. El 
voto obligatorio no corrige bien la ausencia de los mas vulnerables en 
la participación electoral. 



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

PLEBISCITO DEL 4 DE SEPTIEMBRE
INTENCIÓN DE VOTO 

VOTANTE PROBABLE = 9.465.000 = 63%
POR AUTOCLASIFICACIÓN DE CLASE SOCIAL

VOTANTE PROBABLE = N 631 = 9.465.000 VOTANTES 
¿Si el plebiscito de salida para aprobar la Nueva Constitución fuera el próximo domingo vota Ud.  apruebo, 
rechazo, nulo, blanco o no vota?
P. La gente algunas veces se describe a sí misma como perteneciendo a una clase social.  ¿Ud. se 
describiría como perteneciendo a la clase…..? Alta es Alta y media alta, Baja es Baja y media baja
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

PLEBISCITO DEL 4 DE SEPTIEMBRE
INTENCIÓN DE VOTO 

VOTANTE PROBABLE = 9.465.000 = 63%
POR INGRESO SUBJETIVO

VOTANTE PROBABLE = N 631 = 9.465.000 VOTANTES 
P. El salario o sueldo que Ud. percibe y el total del ingreso familiar, ¿Le permite cubrir satisfactoriamente sus necesidades? ¿En cuál de 
estas situaciones se encuentra Ud.? 
Aquí: Les alcanza: Es Les alcanza bien, pueden ahorrar más Les alcanza justo, sin grandes dificultades.
No les alcanza: Es No les alcanza, tienen dificultades más No les alcanza, sufren grandes dificultades.
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del país. Son los que menos tienen los que
menos llegarán a votar.
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El límite del voto obligatorio
Entre los que declaran que irán a votar de todas maneras hay un porcentaje significativo 
(17%) de personas que tienen que trasladarse a otro lugar desde donde viven para poder 
votar. Esto dificulta el cálculo del votante probable ya que hay que estimar adicionalmente 
cuántas de esas personas efectivamente llegarán a la urna. Esto hace disminuir cualquier 
cálculo participación electoral con votante probable, porque no todos los que dicen que 
llegarán a votar lo logran.

Es decir hay personas que tienen intención de votar pero no lo logran porque tienen que 
trasladarse. Sabemos que en los mas interesados en política hay personas que se 
inscriben en otro lado para votar/ no votar por alguien. Asimismo aquellos que se 
inscriben en un domicilio secundario donde tienen la intención de llegar a votar. O bien 
una comuna distinta de la que viven que no esta tan lejos del domicilio permanente. Etc.

El domicilio electoral que permite que la persona se inscriba en un lugar distinto del que 
vive restringe la participación electoral distorsionando el cálculo de participación ya que el 
ejercicio del derecho a voto debería ser de igual acceso a todos y esa regla lo torna de 
diferente acceso. El voto obligatorio deja de serlo  de facto para aquellos que se inscriben 
en un lugar distinto del que viven. El domicilio electoral y el real deberían ser iguales con 
las excepciones que ameriten excepcionalidad para garantizar la igualdad de acceso al 
voto. Distorciona el hecho que exista la figura del “domicilio electoral”.

Eso representa un límite al voto obligatorio.



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

QUE DIRECCIÓN TIENE REGISTRADA 
EN EL SERVEL

El límite del voto obligatorio

VOTANTE PROBABLE = N 631 = 9.465.000 VOTANTES 
P. ¿Está Ud. registrado en el SERVEL con la dirección donde vive o esta Ud. registrado con una dirección distinta? 
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EVALUACIÓN DE 
LA NUEVA CONSTITUCIÓN 



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

¿El PAÍS ESTA PROGRESANDO O ESTA 
ESTANCADO?

¿Diría Ud. que este país...? Está progresando, Está estancado, o en Está en retroceso
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

MIRA CON
ESPERANZA O PREOCUPACIÓN LA NUEVA 

CONSTITUCIÓN

P. ¿Mira Ud. la Nueva Constitución con esperanza o con preocupación?
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

MIRA CON ESPERANZA LA NUEVA CONSTITUCIÓN 
POR CLASE SOCIAL E INGRESO SUBJETIVO (n =356)
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P. ¿Mira Ud. la Nueva Constitución con esperanza o con preocupación?
Aquí: ”Con esperanza”.
P. El salario o sueldo que Ud. percibe y el total del ingreso familiar, ¿Le permite cubrir satisfactoriamente sus necesidades? ¿En 
cuál de estas situaciones se encuentra Ud.? 
Aquí: Les alcanza: Les alcanza bien, pueden ahorrar más Les alcanza justo, sin grandes dificultades.
No les alcanza: No les alcanza, tienen dificultades más No les alcanza, sufren grandes dificultades.
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

EVALUACIÓN DEL  BORRADOR DE LA NUEVA 
CONSTITUCIÓN

P. ¿Cree Ud. que el borrador de la Nueva Constitución es muy bueno, bueno, regular, malo o muy malo constitución,
o no lo conoce lo suficiente para opinar..?
Aquí: Bueno: Muy bueno – bueno; Malo: Malo – Muy malo p5
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

EN LOS ARTÍCULOS APROBADOS POR LA 
CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL HAN 
PREVALECIDO MÁS LAS IDEAS DE…

P. Siguiendo con este tema, ¿diría Ud. en las ideas contenidas en los artículos aprobados por el Pleno de la
Convención Constitucional han prevalecido las ideas de...
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

EN LOS ARTÍCULOS APROBADOS POR LA 
CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL HAN 
PREVALECIDO MÁS LAS IDEAS DE…

P. En términos generales, ¿diría Ud. que en los artículos hasta ahora aprobados por el pleno de la Convención
Constitucional han prevalecido más las ideas de…
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

LO QUE LE GUSTA MENOS DE LA NUEVA 
CONSTITUCIÓN – PREGUNTA ABIERTA

P. Qué es lo que menos le gusta de la Nueva Constitución?, Respuestas Múltiples suman más de 100.
Se grafican respuesta sobre el 3%.
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

LA APROBACION DE LA NUEVA CONSTITUCIÓN 
¿INFLUIRÁ POSITIVAMENTE EN LA SOLUCIÓN DE 
QUE PROBLEMAS QUE ENFRENTA HOY EL PAÍS ?

P. ¿De la siguiente lista hasta qué punto piensa Ud. que una vez aprobada la Constitución, este hecho influirá
positivamente en la solución de los problemas que enfrenta hoy el país?, Respuestas Múltiples suman más de 100.
Se grafican respuesta sobre el 3%.
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

TEMAS DE LA NUEVA CONSTITUCIÓN
AQUÍ : ACUERDO

P. Por favor, dígame si está muy de acuerdo (1), de acuerdo (2), en desacuerdo (3) o muy en desacuerdo (4), con las
siguientes temas.
Aquí; Se grafica Muy de acuerdo – De acuerdo.
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

DERECHOS MÁS IMPORTANTES QUE GARANTIZA 
LA NUEVA CONSTITUCIÓN – PREGUNTA ABIERTA

P. ¿ Cuáles son los tres derechos mas importantes que UD. cree que la Nueva Constitución le garantiza?.
Respuestas Múltiples suman más de 100. Se grafican respuesta sobre el 3%.
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LA DOS CONSTITUCIONES
Estos datos dejan al desnudo la falta de conocimiento de lo 
que contienen la Constitución de 1980 y la Nueva Constitución

Prácticamente no hay diferencia en el imaginario colectivo de 
los chilenos respecto de quién defiende mejor los derechos 
sociales si acaso la Constitución de 1980 o la Nueva 
Constitución.

Esto estaría indicando que las decisiones de aprobar o 
rechazar se basan en otros aspectos que diferencian las dos 
Constituciones y no en sus diferencias respecto de los 
derechos sociales



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

DONDE UBICA UD. A LA CONSTITUCIÓN DEL 80 Y LA 
NUEVA CONSTITUCIÓN EN LA GARANTÍA DE LOS 

DERECHOS SOCIALES, COMO SALUD, EDUCACIÓN Y 
VIVIENDA
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No responde

NO ESTAN GARANTIZADOS. 1-3

INTERMEDIO. 4-6

ESTAN GARANTIZADOS 7-10

NUEVA CONSTITUCIÓN CONSTITUCIÓN del 80

P. ¿Cuánto cree que Ud. que están garantizados los derechos sociales, como salud educación vivienda en la Constitución de 
1980. En una escala de 1 a 10, donde 1 es “no están garantizados, y 10 es “Están totalmente garantizados” donde ubica Ud a 
la Constitución de 1980 en la garantía de esos derechos? 
P. Y donde ubica Ud.  a la Nueva Constitución en la garantía de esos derechos? 

P15A



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

61

41

41

26
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Derecho al trabajo
decente

Derecho a huelga

Negociación Colectiva

Sindicalización

SINDICALIZACIÓN, DERECHO A HUELGA, NEGOCIACIÓN 
COLECTIVA Y DERECHO AL TRABAJO DECENTE 

¿QUEDARON COMO A U. LE GUSTARÍA EN LA NUEVA 
CONSTITUCIÓN?

P. ¿Por lo que Ud sabe o ha oído, dígame si los siguientes temas quedaron como a Ud le gustaría en la nueva
Constitución o no sabe suficiente para opinar?. Aquií se grafica “Si”.
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EL RECHAZO



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

SI SE RECHAZA LA NUEVA CONTITUCIÓN 
QUE CREE QUE HAY QUE HACER

P. Si en el plebiscito de salida del 4 de setiembre de este año para aprobar o rechazar la Nueva Constitución, gana el
rechazo, ¿qué cree Ud que hay que hacer?
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

¿QUIÉN DEBE REDACTARLA?
QUIENES RESPONDEN QUE SE DEBE REDACTAR UNA NUEVA PROPUESTA DE 

CONSTITUCIÓN EN CASO DE RECHAZO N=608

P. ¿Quién debe redactarla?
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

¿QUIÉN DEBE APROBAR ESA NUEVA 
CONSTITUCIÓN?

QUIENES RESPONDEN QUE SE DEBE REDATAR UNA NUEVA PROPUESTA DE 
CONSTITUCIÓN EN CASO DE RECHAZO N=608

P. ¿Quién debe aprobar esa nueva constitución?
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LA IMAGEN DEL 
GOBIERNO



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

APRUEBA O  NO APRUEBA LA GESTIÓN 
DEL GOBIERNO DE GABRIEL BORIC

P. ¿Usted aprueba o no aprueba la gestión del gobierno que encabeza el Presidente Gabriel Boric?

S20

P26A
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

ES POSITIVO PARA EL PAÍS LA RECIENTE 
MODIFICACIÓN DEL SALARIO MÍNIMO 

P. Por favor, dígame si está muy de acuerdo (1), de acuerdo (2), en desacuerdo (3) o muy en desacuerdo (4), 
con las siguientes afirmaciones 
Aquí; “Muy de acuerdo” más “De acuerdo”; “En desacuerdo” más “Muy en desacuerdo”.

De acuerdo
77%

En 
desacuerdo

18%

Ns-Nr
5%
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – JUNIO 2022.

SE DEBERÍA DEJAR UNA SEMANA DE 
40 HORAS

P. Por favor, dígame si está muy de acuerdo (1), de acuerdo (2), en desacuerdo (3) o muy en desacuerdo (4), 
con las siguientes afirmaciones 
Aquí; “Muy de acuerdo” más “De acuerdo”; “En desacuerdo” más “Muy en desacuerdo”.
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¡Muchas Gracias!


